

## ПАМ'ЯТІ ДОЦЕНТА І.Г. ШЕРШУНА



Колектив історичного факультету Ужгородського національного університету з глибоким сумом сповіщає, що 9 грудня 2011 року помер відомий вчений і педагог вищої школи, кандидат історичних наук, доцент Іван Георгійович Шершун.

Він народився 24 грудня 1936 року в селі Старе Давидково (тепер Мукачівського району Закарпатської області) у селянській родині. Закінчив Мукачівське педагогічне училище (1955), історичний факультет (1963) та аспірантуру (1972) Ужгородського університету. Відслужив строкову службу в армії (1955 – 1958).

Трудову діяльність розпочав у вересні 1955 року вчителем Вишківської семирічної школи Великоберезнянського району. Після закінчення університету деякий час (1963 – 1969) був інструктором Мукачівського райкому Компартії України. У 1972 – 1997 роках працював в Ужгородському університеті на посадах викладача, старшого викладача та доцента відповідно.

П'ять років (1981 – 1986) був деканом історичного факультету УжДУ. З 1997 року і до самої смерті трудився в Мукачівському державному університеті на посаді доцента кафедри гуманітарних дисциплін.

І.Г. Шершун у квітні 1974 році захистив кандидатську дисертацію «Радянське будівництво в Закарпатті (1946 – 1958 рр.)». У ній, а також у низці публікацій на основі широкої джерельної бази він показав роль народних комітетів і Рад депутатів трудящих краю у відновленні і розвитку промисловості та сільського господарства, реалізації кооперативного плану, розгортанні народної освіти, ліквідації неписьменності, піднесенні культурно-освітньої роботи і медичного обслуговування закарпатців. За допомогою фактів вчений показав конкретні здобутки земляків у різних галузях народного господарства та культури. Крім того, історик звернув увагу і на деякі суперечності, що мали місце в суспільно-політичному та економічному житті Закарпаття в досліджуваний період.

Доцент І.Г. Шершун майже 40 років працював у вищих навчальних закладах. Студентам викладав нормативні і спеціальні курси («Історія СРСР», «Політологія», «Вітчизняна війна 1812 року», «Підсумки соціально-економічних і політичних процесів в СРСР у 30 – 40-х рр.», «Реформа політичної системи СРСР в період перебудову», «Актуальні питання історії УРСР у світлі нових досягнень історичної науки», «Зовнішня політика Росії на сучасному етапі» та ін.). А ще був автором навчально-методичних праць.

Наш колега вирізнявся активністю у громадській роботі. Очолював секцію історичних наук первинної організації товариства «Знання», був заступником голови народного контролю, головою профкому факультету тощо. Громадські доручення завжди виконував сумлінно і в строк. Своєю багаторічною добросовісною працею здобув шану і повагу колег та студентської молоді.

Світла пам'ять про історика і педагога вищої школи, просто порядну людину Івана Георгійовича Шершуна назавжди збережеться у серцях колег, його вихованців, родини, друзів. Нехай рідна закарпатська земля буде йому пером!

**Колектив історичного факультету  
Ужгородського національного університету.**